



В преддверии праздника - дня защитника Отечества и проведении декады патриотической книги «России верные сыны», 20 и 21 февраля в Центральной районной библиотеке для старшеклассников был проведён урок мужества « Афганистан – ты боль моей души...».



Началась встреча с погружения в историю девяностилетней войны в Афганистане, закончившейся 24 года назад - 15 февраля 1989 года. Рассказ охватил весь период военных действий - от штурма дворца Амина в Кабуле до вывода последнего разведбатальона с территории Афганистана. Весь сценарий сопровождался электронной презентацией и видеохроникой тех лет. На экране мелькали лица солдат и офицеров, фотографии военной техники, карты с обозначением мест боев. В презентацию так же был включён видео-портрет, который познакомил ребят с воинами – интернационалистами Тоншаевского района. И все это - на звуковом фоне песен, посвященных войне. Звучащие стихи и песни заставляли замирать сердце, почти физически ощущать боль потерь и степень мужества воинов, настраивали на нужное восприятие преподносимого материала. Школьники, многие - впервые, узнавали имена героев и военачальников, пытались понять, ради чего солдаты шли в бой, каково было матерям терять сыновей.

